PHONG GD&PT TP.HUE KIEM TRA GIUA KY I NAM HQC 2021 - 2022

TRUGNG THCS CHU VAN AN MON: TOAN - LGP 9
asw Thai gian: 90 phit
Phén I: TRAC NGHIEM
Ciul: Khong gidi hé phuong trinh, dv dodn s nghiém cia hé {3" ~10=13
" 2x+3y=18
A. Cé nghiém duy nhit B. V6 nghiém C. Vb s6 nghiém D. C6 hai nghiém phan
biét
Ciu2: Goc tao béi tia tiép tuyén va ddy cung cb sb do bing?
A. 90° B. Nira s6 do cung bi chén
C. Nita sb do clia goc ndi tiép chin cung 6 D. S5 do goc & tAm chiin cung 46
Ciu3: Himsd y=2x
A. Bong bién khi Vx e R B. Nghich bién khi Vx € R
C. Péng bién khi x >0 D, Nghich bién khi x>0 )
Ciu 4: Phuong trinh ndo sau ddy khéng phai 1a phuong trinh bac hai mét an:
A x2-7=0 B.3—-x+x2=5 C. x> +2x=0 D.4x+3=0
Cin5: Chohe phuong trinh {”"‘ *3m=3  Biét (~2;1) 1dmét nghiém cia hé phuong trinh. Khi do:
—2mx—-ny=35
m=3 m=-3 m=2 m=-2
A'{n=2 B'{n=2 - {n=3 I)'{n=3
Ciu 6: Cho nira dudng trdn (0), dudmg kinh AB vi C I3 trung diém ctia AB sao cho cung CB nhé hon
cung CA. Tiép tuyén tai C ciia nira dudng trdn (O) cét dudng thing AB tai D. Biét AADC
cantai  C.Tinh géc ADC.
A. 40° B. 45° C. 60° D. 30°
Phén II: TU LUAN
11
Ciu7: Giai hé phrong trinh sau biing phirong phap cong dai sé: Sx=Ty= ?
-3x+4y=-5
Cdu 8:  Gidi todn bdng cdch Igp hé phuong trinh
Mot doan tau phai van chuyén mét Iwong hang. Néu xép vao mdi toa 18 tin hang thi c6 thé ché
thém 6 thn. Néu xép vio mdi toa 17 tin hang thi con dir 5 tin. Hoi doan tau cé mdy toa va phai
ché bao nhiéu tin?
Chu9: Chohimsé y=ax’(a#0), biétdd thji ham sb di qua diém (-2;8)
1. Tim a va v& 46 thi ham s6 vira tim duoc
2. V&i ham sb vira tim dugc & cu a, khi x ting tir -1 dén 2 thi gia trj nho nhét va gia tri 16n
nhiét cila y biing bao nhidu?
Chu 10: Cho dudng tron (O) va diém M nidm ngoai dwdng trdn. V& céc tiép tuyén MA va MB véi dudmg

trdn (O) (4; B8 €(0)). Qua M v& mét dudmg thing cét dudmg trdn tai hai diém D va E phén biét
(D néim giita M va E). Goi H 12 giao diém ciia AB va MO.

1. Chimg minh riing: MAOB Ia tir gidc ndi tiép

2. Chimg minh réing: MA> = MDME = MH MO

3. Goi 1 14 giao diém ciia MO v&(0). Chimg minh ring: JEB = %WB
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